ITPAKTHUKAJIBIK CABAK Ne6
AKa3bIKTBIK. KeHicTikTe TY3y. TY3y MeH Ka3bIKTBIKTBIH 63apa OPHAJIACYbI

1. JKa3bIKTHIKTHIH TEHICYIH a3 KOHE OHBI CaI:
a) OXZ >xa3bIKTBIFbIHA MMapasuieNb xkoHe Mo(7,-3,5) HyKTeC1 apKbUTBI ©TETiH
6) OZ oci apkpuisl xkoHe A(-3,1,-2) apKpUIBI OTETIH
B) OX ociHe mapamienb xkoHe eki Hykte Mi(4,0,-2), M2(5,1,7) apKbIIbl ©TETiH
r) B(2,1,-1) HYKTECI apKbUIBI OTETIH KoHE HOpMaih BekTopbl N=(1,-2,3) GomaTeiH
1) C(3,4,-5) HyKTeci apKbUIbI OTETIH XoHE €Ki Bekropra mapamwiens a=(3,1,-1) u
6=(1,-2,1)
(XKayanmapeur:: a) y+3=0; 6) Xx+3y=0; 6)9y-z-2=0; 2) X-2y+37+3=0; 0) X+4y+7z+16=0)
2. Terpasrapmin Oip >KarbIHBIH TEHACYIH ka3, erep oHbIH TeOenepi A(5,4,3), B(2,3,-2),
C(3.,4,2),/1(-1,2,1). AnbiaraH TEHACY/AIH AYPBICTBIFBIH TEKCED.
3.7Ka3bIKTBIKTBIH TCHJICYIH JKa3.
a) Mi(1,1,1), M2(2,3,4) HyKTesaepi apKbUIbI OTETIH jkoHe 2X-7y+52+9=0 >xa3bIKTHIFbIHA
MIEPTICHIUKY JISIP
0) Mo(7,-5,1) HyKTECi apKbUIBI OTETIH J)KOHE KOOPAMHAT OChTEPiHEH Oipiel OH TeH
KeciHauiep Kubii oteTiH . (MKayanmapwer : a) 31X+y-112-21=0 o) x+Yy+z-3=0)
4. YKa3bIKThIKTap apachbIHAaFel OYpeIITH Tam: X - 2Y + 22 —3=0 u 3X -4y +5=0
(Kayabor: C0s@=11/15, ¢=~42°51 )
5. 3X-y+7z-4=0 xoHe  5S5X+3y-5z+2=0 Ka3BIKTBHIKTAPHl APACHIHIAFBl EKIKAKTHI
OYPBIIITHI KaK 06JICTIH JKa3bIKTHIKTBIH TEHACYIH ka3. (JKayaobwi: X+2y-62=0, 4x+y+z-1=0 .)
6. M,(2,0,—3) mykreci apKbLibl OTETIH TY3yIiH KAHOH/IBIK TEHJIEYIH Kas3;
a) S =(2,—3,5) BekTopbIiHa napasiesb

6)2X—y+32—11:ol N
5x+4y—z+8:0J TY3yiHE Hapaienib

X—2 Z+3, Xx-2 Z+3
( Kayanmapul : a) _ Y _ , A :
2 -3 5 11 -17 -13
7. Ty3y MeH J>Xa3bIKTBHIKTBIH ©3apa Kalall OpHAJIACKaHIBIFBIH AaHBIKTA XOHE OJiap
KUBLIBICKAH JKaFaaiiaa, KAbUIBICY HYKTECIH Tall:

a) x+l_y-3_z JKOHE 3x-3y+2z-5=0
2 4 3

6) x-13_y-1_z-4 JKOHE X+2y—4z+1=0
8 2 3

p X _¥-4_2°° JKOHE 3X—y+22-5=0
5 1 4

( JKayabwi: a) mnapaminenb, 0) Ty3y Ka3bIKTBIKKA THICTI; B) TY3Y JKa3bIKTHIKTBI
M (-2,-17,—8) nykrecinme Kusabl

8. P (2,-5,7) nuykrecine M,(5,4,6) xone M,(—2,—17,—8) nykrenepi apKbuibl OTETIH
Ty3yre  KaparaHma  CHMMETPHSIIbI Q  HykreciHiH  KoOpAMHATalapbIH  TaIl.
(CKayaowr: Q (4,1,-3).)
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2x+3y—z+1=0 KA3BIKTHIFBIHbIH apachIHIaFbl OYPBILITHI Tal.
(Kayabwr: Sin @ =5/7,¢ ~ 45°36")



